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  الاسم :.........                في مادة الرȂاضǻات               الثانيالفصل  مذاكرة                             
             600الدرجة:       ) B( نموذج         )2018-2017( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  
  )لكل سؤال  درجة 40 ( :الآتية الأربعة عن الأسئلة بييأجأولاً : 

 معرّف f تاǼعل Cفي الشȞل المجاور خط بǽاني :السؤال الأول 
  أجیبي عن الأسئلة الآتǽة: ومن خلال قراءة بǽانǽة للشȞل . ،على
  م المقارب للخطǽما معادلة المستقC  ؟  
  مع هذا المقارب ؟   Cوما الوضع النسبي للخط   
 قبلǽأf  .اً  ؟ عیّنیها وعیّني نوعهاǽة محلǽماً حدǽق  
 ع نظّمي جدولاً بتغیّراتǼالتا f .  

        
2حلّي المعادلة الآتǽة : : السؤال الثاني  3 2 3 5x x    .  

2عیّني في منشور : ثالثالسؤال ال 10
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 الحد الثابت المستقل عنx  ȑحوǽ 10. وهل یوجد حدx.؟ عللي إجابتك  

  تلامیذ حیث أحد هؤلاء التلامیذ لا على التعیین سوف  10جائزة مختلفة على  11یرȄد معلم توزȄع  : رابعالسؤال ال
  ǽحصل على جائزتین . ما عدد النتائج المختلفة لهذه العملǽة ؟    
  

  )لكل سؤال درجة  06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل

المتتالǽة  :التمرين الأول 
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المعرّفة وفȘ العلاقة التدرȄجǽة :  
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  ةǽلنعرّف المتتال
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2وفȘ العلاقة   

n n
v u   ّأثبتي أن

0
( )
n n
v


  هندسǽة عیّني أساسها وحدّها الأول . 

اكتبي عǼارة    
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احسبي Ȟلاً من      
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   . aل وجه فǽه مثلث متساوȑ الأضلاع) طول ضلعهȞ رȃاعي وجوه منتظم(ABCD: لثانيالتمرين ا
   I وJ  الترتیب ، منتصفاǼ ،هما[ ]AB و[ ]CD وG  اعي الوجوهȃز ثقل رȞمر.   
    ّمین أثبتي أنǽالمستق( )AB و( )CD  . متعامدان  
     ّأثبتي أن ȋالنقاI وJ و G. تقع على استقامةٍ واحدة  

المتتالǽة   :التمرين الثالث 
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وفȘ المعرّفة  
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    انȞ ًاǽج أنّ : أȄالتدرǼ أثبتي مستعملةً البرهانn   2 3
n
u  .  

    ةǽأثبتي أنّ المتتال
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   متناقصة واستنتجي أنها متقارȃة .  

    
  

 يرجى قلب الصفحةيوجد صفحة ثا�ية 
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منهم ثمّ  %60لقǽاس مدȐ فاعلǽة جدوȐ لقاح قمنا Ǽاختǽار مجموعة من فئران التجارب حیث تمّ تلقǽح  : رابعالالتمرين 
أمّا بین الفئران  %30نُشِرَ الفیروس بین الفئران جمǽعها (الملقّحة وغیر الملقّحة ) فȞانت نسǼة الفئران التي أصیبت Ǽالمرض 

  . %20الملقحین نسǼة الذین أصیبوا Ǽالمرض 
    »الفأر ملقّح  « : Aالحدثنرمز Ǽالرمز  

  . »الفأر مصاب Ǽالمرض « : Bالحدثو              
  ؟مصاǼاً Ǽالمرض . ما احتمال أن Ȟǽون غیر ملقّح اخترنا عشوائǽاً فأراً  
  
  )لكل مسألة درجة  100: (تينالآتي ألتينالمس يثالثاً: حل 

متجانسٍ  معلمٍ في  .  :ولىالمسألة الأ ; , ,O i j k
  2): لدینا النقط, 1, 3)A  1,3)و, 1)B    

     ȑوالمستو  معادلته ȑ2الذ 3 4 0x y z     .  
  ّم  أنّ  يقتحقǽالمستق( )AB  ȑاً على المستوǽس عمودǽل ȑثمّ أعطِ معادلةً للمستو .  على ȑالعمود والمار  

  . Bو ǼAالنقطتین      
  النقطةǼ م المارǽاً للمستقǽطǽلاً وسǽأعطِ تمثA والعمودي على المستوي .  

  . على المستوA  ȑ مسقط النقطة Aإحداثǽات النقطة  ثمّ استنتجي    
  ًزها النقطة ل اكتبي معادلةȞلكرة التي مرB  و تمس ȑالمستو  .  
  مǽاً لنصف المستقǽطǽلاً وسǽأعطِ تمث[ )AB .  
     

) وف  Șعلى المعرّف f الخط البǽاني للتاǼع CلȞǽن :المسألة الثانية  ) 2xf x e x-= + - .    
  أثبتي أنّ للخطC  مقارب مائلD  طلب إیجاد معادلته . وادرسي وضع  ¥+في جوارǽC ة إلىǼالنسǼ D .  
  عǼادرسي تغیّرات التاf   . ونظّمي جدولاً بها  
  أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x 12ین أحدهماحل = 1x- < < 21والآخر   - 2x< < .  
 ارسمي D  ّثم C في المعلم ذاته .    

  احسبي
1

0

( )f x dx- ⋅ò  .  
  ...................انتهت الأسئلة ................................................................................... 
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